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продукції у постійних цінах 2010 р., спостерігається неухильна тенденція до 

зменшення показника фондовіддачі, та відповідно збільшення фондомісткості 

виробництва. 

Таким чином, підвищення рівня ефективності використання ресурсного 

потенціалу аграрних підприємств відіграє провідну роль в успішному 

вирішенні економічних і соціальних завдань, досягненні головної мети 

виробництва – забезпечення продовольчої безпеки держави та підвищення 

прибутковості суб’єктів господарювання. Оптимальний розмір, структура, 

функції та закономірності розвитку ресурсного потенціалу як економічної 

категорії має не лише методологічне, а й практичне значення, оскільки від 

ефективності його використання значною мірою залежать сталий розвиток 

аграрних підприємств. 
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ІННОВАЦІЙНА ОСНОВА  

РОЗВИТКУ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ 

За умов стрімкого зростання населення планети все більше 

загострюється питання продовольчої безпеки. Згідно з Римською декларацією 

про всесвітню продовольчу безпеку, кожна країна повинна забезпечити право 

людини на повноцінне харчування. В цьому документі зазначені такі 

компоненти продовольчої безпеки: фізична і економічна доступність, 

продовольча незалежність, надійність відносно сезонних і погодних коливань 

та стійкість зростання виробництва [1]. Вирішення цього питання багато в 
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чому залежить від рівня розвитку аграрної галузі, ресурси якої мають певну 

обмеженість, зокрема земельні. Це спонукає до пошуку нових напрямів 

розвитку аграрного сектору, які залежать від проведення ефективної аграрної 

політики держави. 

Широке застосування інновацій є найбільш дієвим та ефективним 

способом вирішення гострих соціально-економічних проблем аграрного 

сектору, пов’язаних із пошуком механізмів підвищення економічних 

показників діяльності аграрних господарств та забезпечення населення 

високоякісною сільськогосподарською продукцією. Інноваційний розвиток 

цієї сфери економіки означає її якісне реформування, що базується на 

зростанні виробничих показників із одночасним удосконаленням соціально-

економічного механізму сільського господарства, а також взаємопов’язаних 

галузей. Цей процес повинно забезпечувати постійне використання більш 

досконалих технологій виробництва і переробки сільськогосподарської 

продукції, нових сортів культур рослин та порід тварин, прогресивних 

моделей соціально-економічного розвитку, сучасних моделей інформаційних 

технологій. 

Результативність інноваційної діяльності підприємств визначається, 

насамперед, наявністю необхідних внутрішніх і зовнішніх джерел 

фінансування інновацій, можливістю їхньої швидкої мобілізації, 

зацікавленістю інвестора в підтримці інноваційного розвитку.  

Інвестиційна підтримка інноваційного розвитку аграрних підприємств 

залежить від специфічних особливостей інвестицій, таких як тривалий період 

окупності при реалізації інновацій, підвищений ризик реалізації, 

нерівномірність надходження доходів від здійснення інвестицій. Урахування 

цих особливостей і зміна умов функціонування підприємств визначають 

важливість подальшого вдосконалення принципів, форм, методів та пошуку 

джерел інвестиційної підтримки інноваційної діяльності підприємств. Тому 

виникає необхідність у формуванні нових наукових підходів до інвестиційної 

підтримки інновацій і розробки практичних основ для їхньої реалізації. 

Низка проблем і безліч чинників, що перешкоджають інноваційному 

розвитку аграрних підприємств, актуалізує завдання формування в галузі 

багаторівневого (держава, регіон, галузь, підприємство) організаційно-

економічного механізму управління інноваціями, який повинен стимулювати 

внутрішні і зовнішні впливи на суб’єкти інноваційної діяльності [2]. 

З метою успішного проведення інноваційної діяльності аграрних 

підприємств необхідним є забезпечення таких передумов: 

– забезпечення стабільної економічної ситуацію в країні для залучення 

інвестицій в агропромисловий комплекс; 

– надання пільг підприємствам, які створюють інноваційний продукт; 

– орієнтація фінансово-кредитних установ на надання кредитів 

виробничим підприємствам, які займаються інноваційною діяльністю. 

Інноваційна діяльність підприємств є прогресивною формою їх розвитку, 

яка дозволяє досягти довгострокових конкурентних переваг, підвищити 
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науково-технічний рівень виробництва та ефективність використання 

ресурсів підприємства.  
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